

火中试炼的金子

"我劝你们向我买火里炼过的金子，可以使你们富足

。

启示录》3：18

自耶稣受死和复活以来的近两千年里，我们的天父一直在向一班特殊的基督徒发出邀请，他们将在基督荣耀国度未来的管理下，共同为罪病缠身、奄奄一息的人类大家庭祝福。在本课的开篇经文中，我们复活的主以一种非常特殊的方式提到了他的忠实追随者中的这一特殊阶层，他们的品格被誉为 "在火中锤炼过的金子"。

通过启示者约翰的著作，我们清楚地认识到，在我们主耶稣的这些跟随者从世界中被呼召出来之后，他们还必须得到洁净、净化，并符合他自己的品格形象。为了帮助他们完成这项工作，主将为他们提供一些

非常重要的属灵恩赐，他们需要这些恩赐才能忠心。我们开篇的经文接着说，他们要穿上“白衣，叫你们穿上，免得赤身露体的羞耻显露出来；又要用眼药膏抹眼睛，叫你们能看见”。

价值连城

如今，黄金是现存的三大贵重金属之一，而在《圣经》时代，它是最贵重的金属。它通常数量很少，因此非常稀有。金是《圣经》中提到的第一种金属，它与 **Pison** 这个名字有关，**Pison** 的意思是“增加”，从伊甸园流出的河的四个分水岭之一。这口井象征着人类大家庭，其中一个特殊的阶层将被挑选出来，以伊甸园河流的第一个分支“皮松”为代表。根据圣经的记载，我们可以读到：“一条河从伊甸园流出，浇灌了伊甸园，然后分成四支。第一条支流叫皮松河，流经整个哈维拉地，那里盛产黄金。那里的金子特别纯净；那里还出产芳香树脂和玛瑙石”。 - 创世纪 2:10-12

黄金之所以价值连城，不仅因为它稀有，还因为它经久耐用、美观大方。在古代，甚至在亚伯拉罕改名之前，黄金就已被视为衡量财富和地位的标准。"亚伯兰在牲畜、银子和金子方面都很富有。(创世记 13 : 2) 。从古至今，金子一直受到人们的追捧，甚至被囤积起来。然而，《圣经》预言，有一天，这些囤积的财富将变得毫无用处，现今的世界及其邪恶的制度也将随之消亡。雅各写道："现在，你们这些富人听着，要因将要临到你们的苦难而哭泣号啕。你们的财富腐烂了，蛀虫蛀蚀了你们的衣服。你们的金银都被腐蚀了。它们的腐蚀将指证你们，像火一样吞噬你们的肉体。你们在末世囤积财富"。 - 雅各书 5:1-3

金子因其颜色、光泽、抗氧化性和抗褪色性，特别适用于制作各种首饰和装饰品。"你的脸颊有成排的珠宝，你的颈项有黄金的链子，都是美丽的" (所罗门之歌 1:10) 。(所罗门之歌 1 : 10) 。由于黄金比其他金属更稳定不变，它一直被用作国家和民族间交换和商业的标准媒介。

神性

由于金子稀少且价值连城，《圣经》中用金子来说明基督的新妇在生命的最高层面--神性--上所继承的属灵遗产。(彼得后书 1:4)。我们的专题经文摘自主对《启示录》中七个教会的最后的信息。这个鼓舞人心的应许是："凡得胜的，我必赐他与我一同坐在我的宝座上，正如我得胜了，与我父一同坐在他的宝座上一样" (启示录 3:21)。(启示录 3:21)。忠心的基督徒将作为"基督"的成员分享神性，并在未来的天国中坐在弥赛亚宝座上。耶稣应许说："我给你们指派一个国度，正如我父给我指派的一样。- 路加福音 22:29

基督的新娘

在《旧约》对未来事件的预示中，以撒的新娘利百加象征着基督的新娘，由他忠实的追随者组成。(见创世记第 24 章)。为了说明这一点，她得到了黄金礼物，这些礼物象征着天父的美好应许，天父正在为他的爱子，我们的主耶稣寻找新妇。利百加心甘情愿地

离开父家，踏上了艰辛的旅程，这是她与未来丈夫以撒相会的承诺，而以撒则代表着我们的主耶稣。"骆驼喝完了水，那人（以撒的仆人）就拿了半舍客勒重的金耳环，又拿了十舍客勒重的金镯子两个给她（利百加）戴在手上。- 创世纪 24:22

在《诗篇》中，有一个关于未来结婚仪式的插图，基督的新娘穿着金色的衣服。金子的作用是说明她获得了神圣生活的精神奖赏。关于这份最美妙的遗产，诗人写道："列王的女儿都在你尊贵的女子中：欧菲尔穿金的王后站在你的右手边"。(诗篇 45 : 9)。王后有别于她的同伴，即其他尊贵的女子，因为她忠于她即将与之结婚的主，也因为她的品格被赋予了真理和公义的原则。在同一篇诗篇中，我们读到："神啊，你的宝座必永远长存；公义的权杖必成为你国度的权杖。你爱公义，恨邪恶；因此，你的神，用喜乐油膏你，使你超乎你的同伴之上"。- 第 6、7 节

这里提到的俄斐，指的是一个以盛产极品黄金而闻名的地方。因此，正如诗人所继续的："王的女儿里

面光彩照人，她的衣服是锻金的。她要穿着针线的衣服被带到王面前”。 - 诗篇 45:13,14

天城

当谈到基督未来的新妇时，我们的主耶稣宣称：“你是 世界的光。城建在山上，是藏不住的”（马太福音 5：14）。（马太福音 5：14）。在他给基督新妇忠实成员的最后信息中，我们看到了天城的一瞥。“我约翰看见圣城新耶路撒冷，从神从天上降下来，预备妥当，好像新妇为丈夫所装饰的”（《启示录》 21：2）。（启示录 21：2）。在同一章的后面，约翰用象征性的语言描述了荣耀中装饰的基督。“他用灵界把我带到一座又高又大的山上，指给我看那大城，就是圣耶路撒冷，从天上降下来，有神的荣耀，她的光辉像最宝贵的石头，甚至像碧玉的石头，清澈如水晶。 - 第 10 和 11 节

就像金子与基督的天国新娘有关一样，天城也被视为神圣的机构。“城墙是碧玉筑成的，城是纯金的，像透明的玻璃。城墙的根基用各种宝石装饰。.....十
2025 年 8 月

二个门是十二颗珍珠，每个门都是一颗珍珠做成的。城的大街是金子做的，像透明的玻璃一样纯净....."（18-21 节）。(18-21节)。因此，上帝之城代表着荣耀的基督，它已经准备好分享对万国的统治。在基督未来荣耀国度的管理下，天城将成为地上所有家庭的祝福中心。 - 创世记 22 : 18 ; 使徒行传 3 : 25

旧秩序的消逝

我们现在正生活在这个 "现今邪恶世界 "的末期，也是我们的主应许再来的约定时间。(加拉太书》1:4)。对于那些在基督耶稣里回应属天呼召的人来说，这将是一个特殊的试炼和考验时期。玛拉基预言中写道："他来的日子，谁能忍受；他显现的时候，谁能站立得住？他必坐在那里，好像炼净银子的匠，他要洁净利未的子孙，像洁净金银一样，使他们可以将公义的祭物献给耶和华。"- 玛拉基书 3:2,3

我们看到，建立在自私和骄傲基础上的世界旧社会秩序正在消亡，为基督即将到来的国度做准备。路加

福音》记录了耶稣的话，作为各国发生动乱的证据：
"日月星辰必有征兆；地上万国遭难，人民困苦；海水波涛汹涌；人因惧怕和顾念地上将要发生的事，心就软弱了。那时，他们要看见 人子驾云降临，有能力，有大荣耀。 - 路加福音 21:25-27

今天，在我们周围，我们看到了预言中的 "万国困苦，人心惶惶"，而且没有明显的解决办法或出路。自私、仇恨、骄傲和侵略精神导致了残酷而强大的暴政的产生。罪恶、腐败和不公正必然带来可怕的后果。人类现在拥有了毁灭自己数次的武器。然而，上帝奇妙的应许向我们保证，人类大家庭不会自我毁灭。《圣经》教导我们，如果没有神力的约束和干预，人类的自私最终会导致自我毁灭。耶稣谈到了这个可怕的时代和世界正在走向的大灾难。他说："那些日子若不缩短，就没有人能得救；但因所拣选的人，那些日子就要缩短了"（马太福音 24：22）。（马太福音 24：22）。基督和他的教会，在国度的能力和荣耀中，将在适当的时候介入，然后开始祝福和恢复人类回归上帝的工作。

呻吟的受造物

可怜的呻吟着的人类造物将从自己自私和骄傲的疯狂中被拯救出来。所有的国家 和国际问题都将在基督国度的管理下得到解决。上帝要擦去他们眼中一切的眼泪，不再有死亡、悲哀、哭号，也不再有痛苦，因为以前的事都过去了。坐在宝座上的说，看哪，我使万物更新。他对我说，你要写，因为这些话是真实可靠的。 - 启示录 21:4,5

我们现在所处的时代是近两千年来耶稣忠实追随者接受天国呼召邀请的顶点。因此，我们即将迎来 "羔羊的婚筵"。我们读到："我们当欢喜快乐，归荣耀与他，因为羔羊的婚期已到，他的妻子也预备好了。又赐给她穿洁白的细麻衣，因为细麻衣是圣徒的义。他对我说，这是神的真话。 - 启示录》 19 : 7-9

信仰的考验

这个时代的末期是主的子民接受特殊考验的时期，基督每一个肢体的信心都在接受磨炼、洁净和证明。

约翰在 上记录了关于这个时期的预言性话语："他忿怒的大日来到，谁能站立得住呢？(启示录 6：17)。我们现在见证了地球上所有现行制度的迅速瓦解。

耶稣说："就是这样，你们看见这些事发生，就知道神的国近了。我实在告诉你们，这世代必等到这一切的事都发生了，才会过去。天地要废去，但我的话永不废去。你们要小心，否则你们的心就会被狂欢、醉酒和生活的忧虑所累，那日子就会像陷阱一样突然临到你们。因为那日将临到全地所有的人。你们要常常警醒，祈求能躲避一切将要发生的事，使你们能站在人子面前。 - 路加福音 21:31-36

信仰与行为

接受天国呼召、与基督同作后嗣的人将会受到彻底的考验，这是千真万确的。每个人都必须坚守对上帝圣言的信仰。"你们要警醒；要坚守信仰；要勇敢；要刚强"（哥林多前书 16：13）。（哥林多前书 16:13））。如果我们的信心达到了适当的程度，它一定会通过 结出果子来表现出来。那些可能只有一定程度的

信心的人，还没有把它变成活泼的信心。因此，使徒雅各问：“亲爱的弟兄姊妹，你们若说你们有信心，却不以行为表现出来，有什么益处呢？这样的信心能救人吗？.....所以你们看，光有信心是不够的。除非产生良好的行动，否则它就是死的，毫无用处。是的，一个人可能会说，你有信仰，我有行动。让我看看你没有行动的信仰，我就用我的行动让你看看我的信仰”。 - 雅各书 2:14,17,18

我们的信仰，以及我们作为个人的整个存在，现在尤其受到考验，我们的主这样劝诫我们：“至死要忠心”（《启示录》2:10）。(启示录 2:10)。基督准新娘的每一个肢体至死忠心，意味着在荣耀中与他同享基业，以及与他共同祝福世上万家的美好应许。这是我们所能期待得到的最伟大的礼物，值得我们努力争取并为之做好准备。我们的主要求我们忠诚。他希望从我们身上清除一切糟粕，包括自我意志和肉体的一切行为。 - 《加拉太书》5:19-21；《哥林多前书》5:7,8；《提摩太后书》2:21

虽然工作是必不可少的，但工作应始终是基督徒正确信仰基础的反映。如果一个人的生活与信仰不完全一致，那么这种信仰就是死的。雅各写道：“难道你们不记得，我们的祖先亚伯拉罕在祭坛上献上他的儿子以撒的时候，他的行为表明了他与神的关系是正确的吗？你看，他的信心和他的行动一起发挥作用。他的行动使他的信仰变得完整。事情就像圣经上说的那样发生了：亚伯拉罕信上帝，上帝因他的信算他为义。他甚至被称为神的朋友。所以，你看，我们在神面前的公义是通过我们的所作所为来证明的，而不仅仅是信仰。妓女喇合是另一个例子。当她把那些使者藏起来，从另一条路把他们安全送走时，她的行为表明了她与神的关系是正确的。身体没有气息是死的，信心没有善行也是死的”。 - 雅各书 2:21-26

如果亚伯拉罕和其他信仰英雄只是互相讨论他们的信仰，他们就永远不会成为信仰英雄，也不会因信仰而获得好的报告。圣经启示我们，他们凭信心而行，他们的行为与他们的信心相一致。因此，他们的信仰因他们的行为而完整。我们的信心也必须是活泼的、

积极的，并因着爱在我们里面作工。 - 加拉太书》 5:6
；《以弗所书》 6:23

爱的印记

在接受属天呼召的人的生命中，爱的特质虽然不能取代其他重要因素，但也必须得到强调。例如，爱不能代替教义，但它能引导我们正确使用教义。爱不能取代信仰或奉主名的活动，但它是信仰和侍奉的唯一动机，是上帝所接受的。

当我们同心同德，与其他有同样宝贵信仰的人合作时，我们要 "用清洁的心热切地彼此相爱" (彼得前书 1:22)。(彼得前书 1 : 22)。我们要彼此勉励 "存爱心，行善事"，避免一切可能引起误解或纷争的言行 (希伯来书 10 : 24)。(希伯来书》 10:24)。信仰与爱必须齐头并进。如果我们坚守信仰，因爱而活，我们就会 "被神的大能保守"。 - 彼得前书 1:5

许多人的爱可能会 "变冷", 但当我们坚守信仰时, 我们对他人的爱必须保持热切, 即使它可能会遭到某些人的唾弃。(马太福音 24 : 12) 。如果我们受到辱骂或谩骂, 我们必须注意不以牙还牙。当我们受到迫害时, 千万不要加入迫害者的行列。(彼得前书 2:21-23) 。我们需要坚定的信仰, 需要不断增强圣洁的仁爱精神。这应该是我们真诚的愿望和恳切的祷告。上帝宝贵的话语是我们信仰的坚实 根基, 我们的信仰必须因爱而行。 - 加拉太书 5:6

持久的信心

我们必须在试炼中忍耐, 在我们所爱的主继续磨炼、洁净和洗净我们的时候, 我们必须站立得稳, 好向他献上我们可蒙悦纳的祭。这意味着我们要每天背起十字架跟随他。(路加福音 9 : 23) 。他为我们舍己, 要救我们脱离一切的罪孽, 洁净我们, 使我们成为一班热心行善的百姓, 归于他。(提多书 2 : 13、14) 。我们所爱的炼金术士正在我们身上施恩工作, 我们要心甘情愿地顺服这项工作。我们都需要精炼和洁

净，因为我们的灵宝所在的土质、肉体的器皿中固有的渣滓--就像在火中试炼的金子一样。 - 哥林多后书 4:7

诗人说："主啊，求你垂听我的声音。求你侧耳倾听我求饶的呼声。耶和華啊，你若记录罪孽，谁能站立得住？但有你就有赦免，使我们能带着敬畏侍奉你。我等候耶和華，我整个都等候，我将盼望寄托在他的话上。

在我们朝圣的旅途中，如果没有基督公义的外袍遮盖，我们就不可能在天父面前有任何地位。"我要在耶和華面前大大喜乐，我的灵魂要在我的神面前喜乐；因为他用救恩的衣裳给我穿，用公义的袍子给我披，好像新郎用饰物给自己打扮，好像新妇用珠宝给自己装饰。 - 以赛亚书 61:10

使徒保罗在给罗马弟兄的信中说，他写信的对象是那些"恒心行善，为要得荣耀、尊贵、不朽"的人（罗马书 2：7）。（罗马书 2：7）。他对加拉太教会说：

"我们行善不可疲倦，因为我们若不发懒，到了时候就必收割"（加拉太书 6：9）。（加拉太书》6：9）。我们的主永远不会撇下我们，也不会离弃我们，他满怀爱意地希望我们成为他的样式，反映出他的形象（希伯来书 13：5）。（希伯来书》13:5）。我们要在他的磨炼和洁净下勇敢地承受。

正如前面的经文所指出的，我们绝不能 "疲于行善"，我们必须记住，我们所面临的考验不仅仅是行善，而是 "在行善中忍耐"。然后，我们也要穿戴好 "神所赐的全副军装"，使我们能够在这 "凶恶的日子 "站立得住。 - 以弗所书 6:13

比金子更宝贵

使徒彼得提请我们注意 "被拣选 "的阶级，他们是金子的象征，而金子在这个时候正在被特别提炼。关于基督阶级，他解释了他们的特殊呼召："你们蒙拣选，是照父神的先见，借着圣灵成圣，以致顺从，并

洒耶稣基督的血：愿恩惠、平安、加给你们”。 - 彼得前书 1:2

使徒继续说：“愿颂赞归与我们主耶稣基督的父神，因他丰富的慈爱，借着耶稣基督从死里复活，重生了我们，叫我们有活泼的盼望，得着不能朽坏、不能玷污、不能衰残的基业，这基业是为你们存留在天上的，就是靠着神的大能，因信得保守，末世要显明的救恩。你们在其中大有喜乐，虽然必要的时候，你们暂时因百般的试探（希腊语：经受考验）而忧愁。彼得最后说，我们信心所受的试炼，如同金子在火中受试：“你们信心所受的试炼，虽经火炼，比那容易朽坏的金子，更显宝贵，在耶稣基督显现的时候，可以得着称赞、尊贵、荣耀。 - 第 3-7 节

让这成为我们的见证：“他知道我所走的路，他试验我，我必出来如金”。 - 约伯记 23:10